
令和２年度第８回教育委員会議定例会会議録  

 

１ 日  時  令和２年１１月２４日 午後２時３０分  

２ 場  所  滝沢市役所  大会議室  

３ 出席委員  教育長  熊谷雅英  

委員  佐藤恭孝  

委員  菊池直子  

委員  菱美貴子  

委員  井上美津男  

４ 説明のために出席した職員  

教育次長            佐藤勝之  

教育総務課長          久保雪子  

学校教育指導課長        村田浩隆  

生涯学習スポーツ課長      朝岡将人  

文化振興課長          佐々木澄子  

学校給食センター所長      松本昭彦  

５ 議題及び議事の大要  

教育長 これより令和２年度第８回教育委員会議定例会を開会します。  

      （開会時刻  午後２時３０分）   

教育長 本日の出席委員は定足数に達していますので会議は成立します。  

教育長 日程第１。会議録署名委員の指名についてお願いします。  

教育総務課長  佐藤委員にお願いします。  

教育長 それでは本日の署名委員は佐藤委員にお願いします。  

教育長 日程第２。会期の決定については本日１日としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。  

（全員異議なし。）   

教育長 会期は１日とします。  

教育長 日程第３。報告（１）教育長の事務報告でありますが、別紙のとおりでありま

す。何かご質問がありましたらお願いします。  

委 員 １１月６日の第５６回市小学校音楽会ですが、新型コロナウイルス感染症対策を

しながらの開催だったと思いますが様子をお伺いします。  

学校教育指導課長  総合公園体育館を会場に実施したのですが、ソーシャルディスタンス

が大事ですので、児童と指導の距離を広く取りました。保護者につきましては、自

分の子どもさんが出演するステージを観ていただき入れ替えをする方法をとりまし

た。また、児童のトイレの時間を学校ごとに指定し、開閉会式の簡素化などの感染

予防対策を取りました。児童はステージで歌う時は、市教委で配布したマウスシー

ルド着用、待機の時はマスク着用を徹底しました。  

委 員 １１月１０日の民具保管庫見学会についてお伺いします。  

 文化振興課長  民具保管庫見学会ということで、市長、副市長、教育長の三役に担当から

説明をさせていただきました。何度か見ていただいているのですが、いよいよ小中

学生への公開をするにあたり、小学生への説明のシミュレーションを 30 分ぐらい見

ていただきました。  

 教育長 民具保管庫は、以前教育委員さん方にも見ていただいたのですが、説明表示が増

えました。今後も、子ども達が関心を持った民具についての説明を加えていき、調

べながら回れるようにしていきたいと考えています。小学校の社会科見学で市役所

に来るのですが、そのコースに入れていただきたいと思います。  

教育長 次に報告（２）滝沢市立小学校における新型コロナウイルス感染確認に係る滝沢

市教育委員会の対応についてであります。事務局の報告を求めます。  



    （教育次長より報告）  

教育長 次に議案審議でありますが、本日の議案はございません。  

  以上をもって、本日の教育委員会議定例会を終了します。  

        （閉会時刻  午後３時１０分）  

 

６ 会議録作成者  教育長  熊谷  雅英  

 

７ 会議録署名委員  

    

   教育委員  

 

   教育長     

 

 

 


